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Amostra: 1.000 entrevistas
Margem de erro: +/- 3,00 P.P
Nível de confiança: 95%
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EM RELAÇÃO A 2022, VOCÊ ACHA QUE SUA VIDA EM 2023 SERÁ:
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EM RELAÇÃO A 2021, VOCÊ ACHA QUE SUA VIDA EM 2023 SERÁ: (SETOR)
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EM RELAÇÃO A 2021, VOCÊ ACHA QUE SUA VIDA EM 2023 SERÁ: (SEXO)

71%

11% 13%

5%

71%

10%
13%

6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

 MELHOR  IGUAL  PIOR  NS / NR

MASCULINO FEMININO



6

EM RELAÇÃO A 2021, VOCÊ ACHA QUE SUA VIDA EM 2023 SERÁ: (RENDA)
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EM RELAÇÃO A 2021, VOCÊ ACHA QUE SUA VIDA EM 2022 SERÁ: (HISTÓRICO)
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NA SUA OPINIÃO, QUAL É O MAIOR PROBLEMA QUE O BRASIL ENFRENTARÁ EM 2023:
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NA SUA OPINIÃO, QUAL É O MAIOR PROBLEMA QUE O BRASIL ENFRENTARÁ EM 2023: 
(SETOR)
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NA SUA OPINIÃO, QUAL É O MAIOR PROBLEMA QUE O BRASIL ENFRENTARÁ EM 2023: 
(SEXO)
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NA SUA OPINIÃO, QUAL É O MAIOR PROBLEMA QUE O BRASIL ENFRENTARÁ EM 2023: 
(RENDA)
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NA SUA OPINIÃO, QUAL É O MAIOR PROBLEMA QUE O BRASIL ENFRENTARÁ: 
(HISTÓRICO)
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O QUE VOCÊ ACHA QUE VAI ACONTECER COM A SITUAÇÃO DA ECONOMIA DO BRASIL EM 2023:
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O QUE VOCÊ ACHA QUE VAI ACONTECER COM A SITUAÇÃO DA ECONOMIA DO BRASIL EM 2023: 
(SETOR)
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O QUE VOCÊ ACHA QUE VAI ACONTECER COM A SITUAÇÃO DA ECONOMIA DO BRASIL EM 2023: 
(SEXO)
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O QUE VOCÊ ACHA QUE VAI ACONTECER COM A SITUAÇÃO DA ECONOMIA DO BRASIL EM 2023: 
(RENDA)
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O QUE VOCÊ ACHA QUE VAI ACONTECER COM A SITUAÇÃO DA ECONOMIA DO BRASIL EM 2022: 
(HISTÓRICO)
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O QUE VOCÊ ESPERA QUE ACONTEÇA COM A SITUAÇÃO DO PAÍS COM A POSSE DE LULA EM 2023?
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O QUE VOCÊ ESPERA QUE ACONTEÇA COM A SITUAÇÃO DO PAÍS COM A POSSE DE LULA EM 2023?
(SETOR)
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O QUE VOCÊ ESPERA QUE ACONTEÇA COM A SITUAÇÃO DO PAÍS COM A POSSE DE LULA EM 2023?
(SEXO)
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O QUE VOCÊ ESPERA QUE ACONTEÇA COM A SITUAÇÃO DO PAÍS COM A POSSE DE LULA EM 2023?
(RENDA)
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QUAIS OS MAIORES RISCOS DO GOVERNO LULA? (MÚLTIPLA)
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QUAIS SERÃO AS MAIORES VANTAGENS DO GOVERNO LULA? (MÚLTIPLA)
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NA ATUAÇÃO DE QUAL DESSAS INSTITUIÇÕES VOCÊ MAIS CONFIA EM 2023? 
(NOTAS DE 0 A 5)
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O QUE VOCÊ ACHA QUE VAI ACONTECER COM O SEU PODER DE COMPRA EM 2023?
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O QUE VOCÊ ACHA QUE VAI ACONTECER COM O SEU PODER DE COMPRA EM 2023? 
(SETOR)
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O QUE VOCÊ ACHA QUE VAI ACONTECER COM O SEU PODER DE COMPRA EM 2023? 
(SEXO)
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O QUE VOCÊ ACHA QUE VAI ACONTECER COM O SEU PODER DE COMPRA EM 2023? 
(RENDA)
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O QUE VOCÊ ACHA QUE VAI ACONTECER COM O SEU PODER DE COMPRA? Abr 2021 
(HISTÓRICO)
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QUE TIPOS DE GASTOS VOCÊ QUER (E ACHA POSSÍVEL) AUMENTAR EM 2023? (MÚLTIPLA)
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AUMENTO DE GASTOS (HISTÓRICO)
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QUAIS SÃO AS SUAS MAIORES ESPERANÇAS PARA 2023? (MÚLTIPLA)
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QUAIS SÃO AS SUAS MAIORES ESPERANÇAS PARA 2022? (HISTÓRICO)
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QUAL A IMPORTÂNCIA QUE O PRÓXIMO PRESIDENTE DO BRASIL DEVE DAR AOS SEGUINTES TEMAS? 
(NOTAS DE 0 A 10)
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QUAL A IMPORTÂNCIA QUE O PRÓXIMO PRESIDENTE DO BRASIL DEVE DAR AOS SEGUINTES TEMAS? 
(NOTAS DE 0 A 10) 2021 (HISTÓRICO)
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FRASE QUE MAIS SE IDENTIFICA:
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FRASE QUE MAIS SE IDENTIFICA: (SETOR)
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FRASE QUE MAIS SE IDENTIFICA: (SEXO)
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FRASE QUE MAIS SE IDENTIFICA: (RENDA)
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FRASE QUE MAIS SE IDENTIFICA: 2021 (HISTÓRICO)
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https://twitter.com/TravessiaE

CONTATO

+55 11 3564.3212

ESCRITÓRIO CENTRAL 
São Paulo

Inter Offices Moema

Av. Rouxinol, 84, 3 Andar - Salas 35 e 36
Moema - São Paulo - SP - Brasil

www.travessiaestrategia.com.br

https://www.instagram.com
/travessiapesquisas/
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